

全市经济工作会议召开,会议部署了2015年经济工作 适应新常态,抢抓新机遇

1月11日,全市经济工作会议在聊城召开,认真贯彻落实中央和全省经济工作会议精神,分析当前面临的形式,总结2014年经济工作,部署2015年经济工作。市委书记、市人大常委会主任林峰海作了重要讲话,对贯彻中央和全省经济工作会议精神、做好新常态下全市经济工作提出明确要求,深入分析了当前全市经济形势,提出了今年经济社会发展的总体要求和重点工作。市委副书记、市长王忠林就今年全市经济工作进行了全面部署。



会议现场。本报记者 李军 摄

准确把握 积极适应经济新常态

会议指出,刚刚过去的2014年是聊城市发展历程中不平凡的一年。去年以来,面对严峻复杂的宏观经济形势和艰巨繁重的改革发展任务,圆满完成了年初确定的目标任务,经济社会发展取得了新的良好成效。

认识新常态、适应新常态、引领新常态是当前和今后一个时期的大逻辑,是摆在面前的全新课题,必须认真学习、深入研究,准确把握,切实做到观念上适应、认识上到位、方法上对路、工作上得力,顺势而为、乘势而上。

要正确看待速度与质量,一切工作都要围绕提高经济发展的质量和效益来展开,但决不是非慢不可、越慢越好。有质量、有效益、可持续的发展,还是要能搞多快搞多快。要正确看待创新与投入,进入新常态没有改变加大投入的客

观要求,改变的是投入的质量和方式,把新技术、新产品、新业态、新商业模式等作为投入的重点领域,通过投入的“精准发力”不断提高自主创新能力。要正确看待机遇与挑战。

会议提出,今年全市经济工作总体要求是,全面贯彻落实党的十八大、十八届三中、四中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,坚持稳中求进工作总基调,坚持以提高经济发展质量和效益为中心,适应新常态,抢抓新机遇,展现新作为,在转方式调结构、实施创新驱动上有新突破,在深化改革扩大开放、激发市场活力上有新成效,在加强社会治理、保障和改善民生上有新进展,全力打好跨越赶超攻坚战第三战役,为建设冀鲁豫三省交界科学发展先行区奠定坚实基础。

扩大优质投入 着力提高经济发展质量效益

会议提出了今年经济社会发展的重点工作。努力保持经济平稳较快发展。要坚定不移扩大优质投入,将市里创新管理办法后确定的重点项目,作为新常态下经济工作的重要抓手,进一步完成政策措施,充分激发广大企业抓项目、促发展的积极性。

要大力推进新型城镇化,聊城市区和各县市城区要优化功能布局,适度有序开发,高品质建设、内涵式提升、集约化发展,努力做精做优做美;小城镇要明确功能定位,培育特色产业,完善配套设施,形成各具特色的发展格局;新型农村社区建设要坚持尽力而为、量力而行,不能超于发展条件急于求成、不能搞劳民伤财的“形象工程”。要加强经济运行监测,切实抓好重点行

业和重点企业的监测分析,及时协调解决影响企业发展的困难和问题,加强监管协调和预期管理,确保经济平稳健康运行。

着力提高经济发展的质量和效益。加快产业转型升级,加快构筑现代工业体系、加快发展现代服务业、加快发展现代农业;大力实施创新驱动战略,把创新摆上突出位置,切实把经济发展的动力转到创新驱动上来。要培育主体增强创新能力,构筑平台推进协同创新,优化环境聚集创新人才。

毫不放松抓好节能减排,全面提高项目准入的节能环保门槛,坚决防止低水平重复建设;促进企业发展循环经济,推行清洁生产,形成绿色低碳循环发展新方式。

更大力度推进改革开放 让老百姓富起来是最大的民生

会议提出,以更大力度推进改革开放。切实推进各项改革,要围绕增强市场主体活力抓改革,加快转变政府职能,全面建立行政审批项目目录清单、行政权力清单、政府责任清单,提高工作效率和服务水平;要围绕推进经济转型升级抓改革,加快土地、财税、金融、价格等领域的改革;完善推动企业直接融资的扶持政策,加快企业上市工作;加快推进农村产权制度改革。要围绕保障群众利益抓改革,抓住群众最期盼的问题,推进教育、卫生、养老、就业等方面改革。

深化区域交流合作。加强与区域内其他各市的交流合作,加快推进产业协调发展、重大交通基础设施建设、跨区域环境保护等各项工作,实现资源共享、合

作发展。积极推动对外开放,进一步树立全球战略意识,在世界范围内争取能源资源和基础设施项目,收购优质企业、营销渠道、核心技术、关键设备,吸引高端人才。

全力保障和改善民生。抓牢增加居民收入这个关键,让老百姓富起来是最大的民生。要坚持把就业作为民生之本,实施更加积极的就业政策。要更好发挥市场在促进就业中的作用,鼓励创业带动就业,落实好扶持小微企业发展政策措施。要抓牢办好民生实事这个载体,保证新增财力主要用于改善民生,在教育、医疗、文体、社会保障等领域继续实施一批重大民生工程,要抓牢社会和谐稳定这个保证,高度重视维护社会稳定工作。

华建1街区举办“车友大联盟趣味大寻宝”活动

1月11日上午8时,冬日寒意正浓,但华建1街区的营销中心内却人头攒动,热闹非凡。华建1街区举办的“车友大联盟 趣味大寻宝”大型互动活动正举行的如火如荼。

活动开始后,华建·1街区新老客户及聊城市车友会会员首先由现场接待人员组织至营销中心影音室观看华建1街区视频介绍,并由华建置地工作人员对大家进行项目产品及新春嘉年华十大主题活动讲解。

在“趣味大寻宝”互动游戏环节,主办方准备了丰厚的奖品精品粮油、面、笔记本等。天气虽然寒冷,但是客户参与活动的热情高涨,排起长队,等待参加“趣味大寻宝”互动游戏。

随后,“车友大联盟,趣味大寻宝”活动

还将为所有来访客户进行大抽奖,来访即可参加抽奖活动,抽奖活动开始前,由客户自行将抽奖券副券放入抽奖箱参与抽奖活动。抽奖环节将设置5名,每人获得10000元购房代金券1张,客户凭此代金券购房可冲抵10000元房款。

另悉,华建·1街区团购计划现已全城启动,凡到访华建·1街区项目营销中心并购房客户,均可参与此次团购活动,团购房客户将按照团购价进行选房等事宜,华建·1街区既包括花园式高层又有洋房式小高层,户型面积为85-138平米不等,既有紧凑两室又涵盖舒适大三居,全明户型,通透舒

(建伟)



图为
五位车友
获赠万元
购房款。